

国家第三次明令限用

小吃摊和大排档 仍很流行“一次筷”

本报6月27日讯 (记者

崔滨) 日前,商务部牵头联合发改委、环保、税务等部门加强一次性筷子生产、流通和回收环节监管,减少使用一次性筷子。不过,记者调查发现,在省城的低档饭店和大排档,一次性的简易筷子仍然很流行。

记者27日在省城街头看到,路边的小餐馆、卖盒饭摊点都被一次性筷子“占据”。而在夜市大排档,一次性筷子也占了很大的份额。在山师北街的小吃店内,一次性筷子包装十分简易,只有一层薄薄的塑料纸,没有厂家和生产日期。而在文化东路的某家饭店内,虽然备有可循环使用的消毒筷子,但前来吃饭的消费者大多数还是宁愿选择看起来比较干净的一次性筷子。

虽然一次性筷子的卫生状况备受诟病,但建新南路多家小饭馆的老板告诉记者,不少来吃饭的市民都是主动索要一次性筷子。而且一次性筷子省事省力,“一双



小吃摊和大排档,一次性筷子仍很流行。 崔滨 摄

只要两三块钱,比雇人洗筷子便宜得多,而且用后就扔掉,很方便。”

山东省工商联酒店业商会执行会长孟庆勇告诉记者,目前省城的一次性筷子主要集中在中低端饭店和大排档,而中高档酒店,90%已经不再使用一次性筷子。

山东省商务厅人士表示,早在2007年,商务部就提出“餐饮业减少一次性筷子、纸杯等餐具的使用”要求。2008年8月,国务院办公厅也发布通知,提倡不使用一次性筷子等一次性用品。加上这次的《通知》,“国家部委明令限制使用一次性筷子已经

是第三次了。”

不过,对于第三次颁布的限用一次性筷子的通知,餐饮界人士普遍的反映是,规定太过笼统,缺乏执行力。省城餐饮业人士表示,“一次性筷子什么样的情况算不达标,具体怎么处罚?这些都没有规定,让人怎么执行?”

都叫苏打水 价格差9倍

业内人士称:大多数是人工合成饮料

本报6月27日讯(记者 仲爱梅) 苏打水在这个夏天悄悄“热”了起来,成了一种流行饮品。记者调查发现,省城市面上销售的苏打水不仅品牌众多,价格更是相差悬殊。

天气一热,各种饮料全都迎来了销售旺季。24日上午,记者在大润发、家乐福、银座等超市的食品饮料区就发现,各大品牌的可乐、果汁、茶饮、矿泉水等等已经悉数上架,拉开了架势大做促销活动,其中,作为

“舶来品”的苏打水也被摆上了省城各大商场超市的饮料架,据说销量还不错。

记者注意到,几乎所有的苏打水品牌都打出了类似健康养生的宣传口号。但令人意外的是,都是苏打水,价格却相差悬殊:一瓶350毫升的苏打水,贵的大约在7.50—9.80元之间,便宜点的则只需要2—4元,而某品牌苏打水甚至打出了0.98元的促销价格。

为何相差如此大?促销人员的解释是:“进口品牌

的要贵些,基本都是7块钱以上;国产的相对便宜,平均大概在3元。”而记者仔细研究却发现,除了“进口”、“国产”的区别外,苏打水本身也有天然、人工之分。比如,某国产品牌苏打水外包装的产品配料表中,就依次写着:水、碳酸氢钠、氯化钙、硫酸钠、硫酸镁等等,每瓶售价3元。

“像这种其实就是人造的而不是天然的苏打水,是用纯净水加入一些含有碳酸氢钠等添加剂和

其他调味剂调配而成的。”业内人士透露,天然苏打水因为富含硼、锌、硒、铬等离子和微量元素,对人体健康是有一定促进作用,但我国目前市面上很多所谓的“苏打水”都是后期加工制作的,属于添加了小苏打、甜味剂和香料的人工合成饮料。“这种人工苏打水没有统一的生产标准,基本都是各厂家自行生产,工艺参差不齐,究竟能不能达到理想的调理效果,不好说。”

看球吃西洋参 明目喝花草茶

药店“傍上”世界杯

本报6月27日讯

(记者 崔滨) 眼下,省城部分药店大力促销可以提神醒脑的西洋参以及清热解毒的花草茶,“傍上”世界杯展开营销。

22日在省城某药店,记者看到保健品货架上印着“看世界杯,吃西洋参”,工作人员介绍,这是世界杯开赛后专门针对球迷推销的口嚼西洋参、饮片。“开赛以来销路还是不错的,而且不少都是年轻男士来买。”

而在省城漱玉平民大药房,虽然总部没有整体的要求,但旗下不少门店自发打起了世界杯的主意。有的将夏季花茶与世界杯挂钩,如清热解毒组合、提神醒脑组合、养肝明目组合、润肠通便组

合、降脂降压组合、驱蚊组合等。

记者22日在联四路一药店看到,大堂内显要位置张贴着以球迷健康为主题的海报,建议“熬夜看球的球迷补充:维生素B族+氨基酸+多种维生素片,西洋参含片/切片”。

记者同时了解到,自世界杯开赛以来,眼药水、清火解毒以及提高睡眠质量、增强免疫力的保健品与药品,销量有了明显增长。

漱玉平民市场部人士表示,如今花茶、西洋参已经成为家常的健康茶饮,很多时尚女士平时就比较关注这类产品。“尽管药店消费人群以中老年及慢性病顾客为主,但借助世界杯可以扩大中青年人群的消费。”

荔枝咋喷“保鲜剂”

原来是商贩掺杂了化学成分

本报6月27日讯(记者

刘婧孜 通讯员 王冰兴盛) 看似新鲜的荔枝,没想到却散发着一股腥味,这竟然来自商贩喷洒的用作保鲜的液体。21日,工商执法人员接到消费者投诉荔枝被商贩喷上所谓的“保鲜剂”,但当工商人员赶到时,商贩已经悄悄溜走了。

21日,家住历城区工业北路附近的张女士在楼下买了几斤荔枝。回家发现荔枝有一股怪味,荔枝也显得软绵绵的。一个多小时后,这些荔枝竟变黑了。张女士随即下楼,找到卖荔枝的商贩。只见这个商贩正在用矿泉水瓶子向筐子里的荔枝喷洒液体。

张女士发现,这些液体并非是普通的自来水,散发着腥气。她用手一摸,还有点黏糊糊的感觉。而商贩却说,喷过这种液体的荔枝色泽好,还能保鲜。

随后,张女士到工商部门举报,等工商执法人员赶到现场时,这个商贩早已悄悄溜走了。

市消协工作人员表示,有商贩为保鲜向水果喷水,但有个别不法商贩偷偷加入化学成分,延长水果的保鲜期,尽管浓度不大,但在未清洗干净的情况下,市民食用后也可能导致过敏等问题。工作人员提醒市民,在食用水果前,最好用流水清洗干净,带皮的水果要削皮后食用。

“性功能障碍”可直接有效治疗

国济泌尿专科医院“新一代敏感神经阻断术”治疗早泄微创无痛、一次见效。

成熟的男人做什么都是慢条斯理,事事做到有条不紊,张弛有度,充分彰显成功男性魅力。然而,如此完美的你,却偏偏在夫妻生活上遭遇滑铁卢,每次都是身不由己,1、2分钟草草结束,那可就真的难堪了。 □文/清风



怨言一天天增多,周先生的压力一天比一天大,后来竟出现抑郁症状。在外面呼风唤雨的周先生,在妻子面前居然气短了。

■专家提醒:

夫妻性生活时间过短也是病

偶然的机会,周先生看到国济泌尿专科医院关于“夫妻生活过短”可直接有效治疗的报告,他抱着试试看的心理前往就诊,医生告诉他,“夫妻生活过短”确实是一种病,而且有办法治疗。于是再三考虑之后,他毅然接受诊治。经过国济泌尿专科医院男性功能检测站全套检测后,确诊周先生为重

无痛除包皮
提高男性功能!

包茎与包皮过长危害极大。可阻碍男性生殖器正常发育,造成生殖器短小,引发尿道炎、前列腺炎等泌尿疾病及男性功能障碍、不育等,还可导致女方妇科病反复感染、久治不愈,并造成夫妻生活不和谐,严重的还可引起包皮嵌顿造成生殖器坏死,甚至生殖器癌变。国济泌尿专科医院开展韩式包皮美容术,无痛祛除包皮/包茎,微创快速,只需10来分钟术程,恢复快、外形美观平滑、对日常工作生活毫无影响。术后可有效减少男性及伴侣感染疾病的机会,同时能促进生殖器官再次发育壮大,增强男性功能。

**速效快速治愈前列腺炎
介导**

国济泌尿专科医院引进美国奥特丹生物科技公司研发的新一代腔道速效介导系统无创、无痛治疗前列腺炎,不开刀,无痛苦,疏通堵塞的小腺管,消除增生,一次解决前列腺症状。北京男性病会诊中心专家对采用该技术治疗的1000例患者进行跟踪调查,并照国际前列腺疾病评分表测定,发现治疗5—7天左右,会阴部胀痛、不适、尿频、尿急、尿痛、排尿不尽等症狀好转或消失;一般情况下7—10天后前列腺炎症基本康复。

按“118114”转国济泌尿专科医院
可预约/咨询泌尿男科专家!

Baidu 百度 国济泌尿专科医院